



У К Р А Ї Н А
СОСНИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Чернігівської області

Р І Ш Е Н Н Я № 2-69 -VIII
(друга сесія восьмого скликання)

16 грудня 2020 року

смт Сосниця

Про затвердження Програми соціального захисту населення Сосницької селищної ради на 2021 рік

Заслухавши інформацію голови Сосницької селищної ради А.Д.Портного «Про затвердження Програми соціального захисту населення Сосницької селищної ради на 2021 рік», відповідно до наказу Міністерства фінансів України від 26 серпня 2014 року №836 «Про деякі питання запровадження програмно-цільового методу складання та виконання місцевих бюджетів» із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства фінансів України, «Про правила складання паспортів бюджетних програм місцевих бюджетів та звітів про їх виконання», керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Програму соціального захисту населення Сосницької селищної ради на 2021 рік.
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, гуманітарних питань.

Селищний голова

А.Д. Портний

Додаток 1

до рішення 2 сесії 8 скликання
Сосницької селищної ради
№2- -VIII
від 16.12.2020 року

ПРОГРАМА

соціального захисту населення **Сосницької селищної ради** **на 2021 рік**

с/мт Сосниця
2020

I. Паспорт Програми

Ініціатор розроблення Програми	Сосницька селищна рада
Дата, номер і назва розпорядчого документу органу виконавчої влади на основі яких розроблена Програма	Конституція України, Закон України «Про місцеве самоврядування в Україні»
Розробники Програми	Сосницька селищна рада
Відповідальний виконавець Програми	Сосницька селищна рада
Термін реалізації Програми	01.01.2021 – 31.12.2021 року
Загальний орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми, в тому числі:	263 760,00 грн
Матеріальна допомога дітям-інвалідам	23 600,00 грн
Матеріальна допомога на поховання	10 000,00 грн
Матеріальна допомога на лікування	20 000,00 грн
Матеріальна допомога та інша соціальна підтримка осіб, які брали участь у проведенні АТО, ОСС та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення АТО, ОСС, громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді	20 000,00 грн
Відшкодування витрат на пільгове перевезення перевізникам	120 000,00
Матеріальна допомога громадянам, хворим на ниркову недостатність	20 160,00
Матеріальна допомога та інша підтримка певним пільговим категоріям	50 000,00

II. Визначення проблеми, на розв'язання якої спрямована програма

У зв'язку із соціально-економічною ситуацією, що склалася на сучасному етапі розвитку України, кризовими явищами у сфері економіки і фінансів виникла необхідність посилення різних видів соціальної допомоги соціально незахищеним верствам населення. Невідкладної підтримки потребують особи похилого віку, інваліди, багатодітні сім'ї та сім'ї, які виховують дітей-інвалідів та інші громадяни, які опинилися у скрутному становищі внаслідок непередбачених обставин на території Сосницької селищної ради.

Програма розроблена з метою вирішення проблем окремих категорій громадян шляхом виплати матеріальної допомоги на лікування, покращення матеріально-побутових, соціальних проблем громадян похилого віку, малозабезпечених громадян, дітей-сиріт, інвалідів, багатодітних сімей, одиноких матерів, громадян, учасників бойових дій, постраждалих внаслідок катастрофи на ЧАЕС та інших категорій громадян.

Під адресною грошовою допомогою, яка надається жителям територіальної громади, маються на увазі такі види допомог:

1. Матеріальна допомога дітям-інвалідам;
2. Матеріальна допомога на поховання;
3. Матеріальна допомога для вирішення соціальних питань;
4. Матеріальна допомога та інша соціальна підтримка осіб, які брали участь у проведенні АТО, ОСС та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення АТО, ОСС, громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді.
5. Інше.

III. Мета програми

Метою програми є:

1. Підтримка соціально-незахищених верств населення, які потрапили і перебувають в складних життєвих ситуаціях.
2. Здійснення матеріальної підтримки дітей-інвалідів, осіб, які брали участь у проведенні АТО, ОСС та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення АТО, ОСС, громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді.
3. Інше.

IV. Порядок надання матеріальної допомоги дітям-інвалідам.

Сосницька селищна рада в ході діяльності серед інших цілей ставить підтримку родин, в яких виховуються діти з особливими потребами.

Дія п.IV Програми поширюється на всі населені пункти Сосницької селищної ради .

Мета п.IV Програми - підтримка родин, в яких виховуються діти з особливими потребами. Прийняття цієї Програми дозволить підтримати родини, в яких виховуються діти з особливими потребами.

Фінансування п.IV Програми - здійснюється за рахунок коштів селищного бюджету, власних надходжень та інших джерел не заборонених чинним законодавством України. Обсяг фінансування може бути змінено шляхом внесення змін до додатку № 7 «Перелік місцевих (регіональних) програм, які фінансуватимуться за рахунок коштів Сосницького селищного бюджету в 2021 році» до рішення сесії селищної ради «Про бюджет на 2021 рік» без внесення змін до Паспорту програми.

Координація та контроль за ходом виконання п. IV Програми

Вид матеріальної допомоги дітям-інвалідам	Підстава для отримання матеріальної допомоги	Розмір матеріальної допомоги на 1 людину, грн	Кількість отримувачів	Всього на рік, грн
Матеріальна допомога дітям-інвалідам до Міжнародного дня інваліда	заява одного з батьків /опікунів дитини з особливими потребами. копія довідки ЛКК, яка підтверджує інвалідність, копія свідоцтва про народження, копія паспорта (сторінки 1,2 та приписки) заявника	500,00	40 дітей-інвалідів	20 000,00
Щомісячна матеріальна допомога дітям-інвалідам з фенілкетонурією (ФКУ)	заява одного з батьків /опікунів дитини з особливими потребами. копія довідки ЛКК, яка підтверджує інвалідність, копія свідоцтва про народження, копія паспорта (сторінки 1,2 та приписки) заявника	300,00	1 дитина	3 600,00
	Всього	X	X	23 600,00

V. Порядок надання матеріальної допомоги на поховання.

У зв'язку із соціально-економічною ситуацією, що склалася на сьогодні в Україні, кризовими явищами у сфері економіки і фінансів виникла необхідність посилення різних видів соціальної допомоги соціально незахищеним верствам населення.

Мета п. V Програми полягає у створенні умов для підтримки матеріального стану незахищених верств населення міста шляхом надання матеріальної допомоги на поховання громадян, які не досягли пенсійного віку та на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні, не зареєстровані, як приватні підприємці.

Дія п. V Програми поширюється на всі населені пункти Сосницької селищної ради .

Координація та контроль за виконанням п. V Програми - звернення громадян у визначений законодавством термін та надання допомоги на поховання осіб, які не досягли пенсійного віку і на момент смерті не працювали, не перебували на службі, не зареєстровані у центрі зайнятості як безробітні, не зареєстровані, як приватні підприємці.

Допомога на поховання померлого (померлої) надається особам, які здійснювали поховання та звернулись протягом 6 місяців з дати смерті людини.

Допомога на поховання надається людям, які не являються членами сім'ї померлого першого та другого ступеня споріднення. До **першого ступеня за законом** є діти, дружина і батьки спадкодавця. Спадкоємцями **другої черги за законом** є повнорідні та неповнорідні брати та сестри спадкодавця, його дідусь і бабуся як з боку батька, так і з боку матері.

Вид матеріальної допомоги дітям-інвалідам	Підстава для отримання матеріальної допомоги	Розмір матеріальної допомоги на 1 людину, грн	Кількість отримувачів	Всього на рік, грн
Матеріальна допомога на поховання	заява, копія паспорту, коду заявника, документ, що підтверджують поховання померлого	1 000,00	10	10 000,00
	Всього	X	X	10 000,00

VI. Порядок надання матеріальної допомоги на лікування.

Матеріальна допомога може надаватися сім'ї (до складу сім'ї входять особи, які проживають в одному приміщенні і ведуть спільне господарство), не носить постійного характеру, а є додатком до існуючого доходу і має надаватися не більше одного разу на рік.

Якщо заявник перебуває в складній життєвій ситуації, що викликана екстремальною ситуацією (пожежею, повінню, іншим), тяжкими хворобами, іншими поважними обставинами, допомога надається без урахування доходу сім'ї.

Підставою для розгляду питання про надання адресної одноразової грошової допомоги є :

- заява громадянина до селищної ради;
- акт обстеження матеріально-побутових умов проживання заявника;
- довідка, що підтверджує необхідність проведення операції чи лікування із зазначенням їх вартості.
- висновок виконкому (у випадку оплати лікування члена сім'ї, яка потрапила в СЖО).

Мета п. VI Програми – підтримка жителів Сосницької селищної ради, які опинилися в складних життєвих обставинах, потребують матеріальної допомоги для лікування. Основні завдання Програми полягають у спрямуванні коштів місцевого бюджету на вирішення соціальних проблем окремих категорій населення, надання адресної цільової матеріальної допомоги, надання допомоги на лікування та інше.

Дія п. VI Програми поширюється на всі населені пункти Сосницької селищної ради .

Координація та контроль за виконанням п. V Програми – матеріальна допомога надається згідно поданих документів або прийнятого рішення виконавчого комітету.

Вид матеріальної допомоги дітям-інвалідам	Підстава для отримання матеріальної допомоги	Розмір матеріальної допомоги на 1 людину, грн	Кількість отримувачів	Всього на рік, грн
Матеріальна допомога на лікування	заява, копія паспорту, коду заявника, документ, що підтверджують потребу на лікування (копію висновку лікаря)	1 000,00	20	20 000,00
	Всього	X	X	20 000,00

VII. Порядок надання матеріальної допомоги та інша соціальна підтримка осіб, які брали участь у проведенні АТО, ОСС та членів їх сімей, а також членів сімей загиблих під час здійснення АТО, ОСС,

громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді.

Дія п. VII Програми - в умовах проведення в Україні АТО, ОСС виникає необхідність надання додаткових соціальних гарантій учасникам АТО, ОСС, членам їх сімей, а також сім'ям, члени яких загинули під час проведення АТО, ОСС, зокрема, у частині поліпшення фінансово-матеріального стану зазначених категорій осіб, а також потреба у підтримці осіб, які мають статус внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО).

Ця Програма діє у 2019 р. Ця Програма в частині надання матеріальної допомоги не поширюється на учасників АТО, ОСС, які отримували одноразову матеріальну допомогу протягом 2015-2017 років, передбачені «Програмою соціального захисту жителів селищної ради – учасників АТО, ОСС», затвердженої рішенням 26 сесії Сосницької селищної ради VI скликання від 29.01.2015 р., «Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців смт Сосниця, с. Мале Устя та с. Ганнівка на 2016 рік» затвердженої рішенням 4 сесії Сосницької селищної ради VII скликання від 26.01.2016 р зі змінами та доповненнями, згідно «Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції та членів їх сімей - мешканців Сосницької селищної ради на 2017 рік» затвердженого рішенням 12 сесії Сосницької селищної ради VII скликання від 28.12.2017 р. № 157 - VII.

Мета та основні заходи - у частині надання матеріальних допомог та пільг є підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, ОСС, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час здійснення АТО, ОСС, громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді на 2021 рік.

Мета: надання матеріальних допомог передбачається надання одноразової матеріальної допомоги учасникам АТО, ОСС.

Перелік документів від Заявника для отримання одноразової матеріальної допомоги та надання пільг:

1. Для учасників АТО, ОСС:

- заява на ім'я Сосницького селищного голови;
- копія паспорта(перша, друга сторінка та сторінка з місцем реєстрації) або іншого документу(для загиблого учасника АТО, ОСС), що підтверджує місце реєстрації в Сосницькій селищній раді;
- копія посвідчення учасника бойових дій, видане після оголошення АТО, ОСС(після 13.04.2014 р.) на сході України, чи іншого документа(документів) у випадку загибелі учасника АТО, ОСС, що підтверджує(підтверджують) участь в АТО, ОСС та загибель під час перебування в АТО, ОСС.

2. Для ВПО:

- заява на ім'я Сосницького селищного голови;
- копія довідки з Сосницького Управління соціального захисту населення про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи;

Заходи щодо підвищення рівня соціального захисту учасників АТО, ОСС, членів їх сімей та сімей, члени яких загинули під час здійснення АТО, ОСС:

№	Заходи	Виконавець
1.	Для отримання одноразової матеріальної допомоги подання на ім'я селищного голови пакету документів згідно п.1.2.3 цієї Програми	Заявник
2.	<p>Розгляд пакету документів та ухвалення рекомендацій щодо:</p> <p>ДЛЯ учасників АТО, ОСС</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання з селищного бюджету Заявнику одноразової матеріальної допомоги у сумі 1 000,00 грн. як учаснику АТО, ОСС чи 2 000,00 грн. як члену сім'ї загиблого учасника АТО, ОСС; - звільнення на 50 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021р. <p>Для членів сімей загиблого учасника АТО, ОСС:</p> <ul style="list-style-type: none"> - звільнення на 100 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021 р. - <u>виплата щорічної допомоги дітям, загиблого учасника АТО, ОСС до 01 вересня в розмірі 1 000,00 грн кожній дитині (для підготовки до навчання в ЗДО та середніх закладах освіти);</u> - <u>виплата щорічної допомоги сім'ям загиблого учасника АТО, ОСС (батькам, дружині) в розмірі 2 000,00 грн.</u> <p>Для ВПО:</p> <ul style="list-style-type: none"> - звільнення на 50 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021 р. 	Виконком селищної ради
3.	<p>Ухвалення рішення щодо:</p> <ul style="list-style-type: none"> - надання з селищного бюджету Заявнику одноразової матеріальної допомоги у сумі 1 000,00 грн. як учаснику АТО, ОСС чи 2 000,00 грн. як члену сім'ї загиблого учасника АТО, ОСС; 	Селищна рада

	<p>- звільнення на 50 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021 р.</p> <p>- звільнення на 100 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021 р.</p> <p>- звільнення на 50 % від суми сплати за відвідування дитячих садків в строк від дати подання документів Заявником і до кінця 2021 р.</p>	
--	--	--

Очікувані результати: Посилення соціального захисту учасників АТО, ОСС та членів їх сімей, членів сімей загиблих під час проведення АТО, ОСС, громадян, які переселилися з тимчасово окупованої території України та районів проведення антитерористичної операції в Сосницькій селищній раді поліпшення матеріально-побутових умов їх проживання.

Виплати згідно п. 1.2.4. здійснюються на картки заявників згідно поданих документів.

VIII. Компенсація за перевезення окремих пільгових категорій громадян Сосницької селищної ради на приміських маршрутах загального користування автомобільним транспортом

IX. Матеріальна допомога громадянам, хворим на ниркову недостатність

X. Матеріальна допомога та інша підтримка певним пільговим категоріям Сосницької селищної ради

На території Сосницької селищної ради проживають громадяни, які відносяться до пільгових категорій:

I. Ветерани війни

Учасники бойових дій та особи, прирівняні до них (в т.ч. АТО)

Особи з інвалідністю внаслідок війни та особи, які прирівняні до них

II. Громадяни, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи

Громадяни, віднесені до категорії 1

Громадяни-учасники ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС, які належать до категорії 2

Діти, яким встановлено інвалідність, пов'язану з Чорнобильською катастрофою

Вдови ліквідаторів катастрофи на Чорнобильській АЕС

III. Особи з інвалідністю

Особи з інвалідністю I, II, III групи

Особи з інвалідністю по зору I-II груп
Дитина з інвалідністю

IV. Інші категорії громадян

Пенсіонери за віком
Ветерани праці

Військовослужбовці, які стали особами з інвалідністю внаслідок бойових дій, учасники бойових дій та прирівняні до них особи, батьки військовослужбовців, які загинули чи померли або пропали безвісті під час проходження військової служби

Ветерани військової служби, ветерани органів внутрішніх справ, ветерани податкової міліції, ветерани державної пожежної охорони, ветерани Державної кримінально-виконавчої служби України, ветерани служби цивільного захисту, ветерани Державної служби спеціального зв'язку та захисту інформації України

Діти-сироти і діти, позбавлені батьківського піклування, що виховуються або навчаються у навчально-виховних та навчальних закладах

Діти з багатодітних сімей

Реабілітовані громадяни

Постраждали учасники Революції Гідності

Даною програмою передбачено:

- надання матеріальної допомоги вищевказаним категоріям за зверненням відповідного голови громадської організації, яка об'єднує та захищає інтереси певних категорій громадян за умови надання підтверджуючих документів.

- матеріальна допомога надається в розмірі не більше 500,00 грн (п'ятсот грн 00 коп) за рішення виконавчого комітету Сосницької селищної ради;

- залучення всіх підвідомчих Сосницькій селищній раді організацій, установ для вирішення питань та проблем вищевказаним категоріям.

XI. Фінансове забезпечення

Фінансування Програми адресної одноразової допомоги проводиться за рахунок коштів селищного бюджету. Обсяг видатків для забезпечення заходів Програми здійснюється в межах видатків передбачених в бюджеті на відповідний рік по КТКВ 0113400 "Інші видатки на соціальний захист населення".

XII. Основні завдання програми

XIII. Контроль за виконанням Програми

Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, етики та регламенту, гуманітарних питань.

Забезпечення координації і контролю за ходом виконання Програми, цільовим та ефективним використання коштів покладається на виконавчий комітет селищної ради.

Звіт про виконання програми та ефективність реалізації заходів щорічно у грудні заслуховується на сесії селищної ради.

Рішення про надання матеріальної допомоги приймається виконавчим комітетом Сосницької селищної ради за умови подання відповідної заяви і поданих документів.

Секретар селищної ради

Л.Саприкіна